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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 28 de junho de 2021 

 

Às dezoito horas e dois minutos do dia vinte e oito de junho de dois mil e vinte um, realizou-se, 

por meio de videoconferência, a 18ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor JORGE LUIS 

LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, com a presença dos(as) 

senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS LEPINSK, 

LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO 

LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON 

JOSÉ DOS SANTOS, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos. Após a leitura do texto bíblico pelo 

Sr. Vereador RICARDO LONGATTI FRANÇA - “Dediquem-se à oração, estejam alertas e sejam 

agradecidos." (Colossenses, Capítulo 4, Versículo 2), o Sr. Presidente inaugurou a fase do 

Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da 17ª sessão ordinária, de 21 de junho de 

2021. APROVADA (por unanimidade); OFCR Nº 14/2021 - Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo - Encaminha ofício CG.C.DER. Nº 302/2021. Ato contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à 

leitura em bloco de uma indicação de cada vereador (as restantes foram mantidas na ata):  Nº 

1056/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar manutenção da calçada no entorno do 

cemitério Candelária; Nº 1057/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Instalar um corrimão na 

entrada do Paço Municipal, entre o ponto de ônibus até a entrada da prefeitura; Nº 1058/21 - 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de repintura da sinalização de idoso e pessoa 

com deficiência em frente à Câmara Municipal; Nº 1059/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar 

um estudo, em caráter de urgência, para readequar a faixa de rolamento e intensificar sinalização 

de trânsito na Avenida Coronel Antonio Estanislau do Amaral altura do numeral 286 - Itaicí — 

Indaiatuba; Nº 1060/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto à Secretaria competente para 

prorrogar pagamento das parcelas do IPTU, sem multa, até 23 de dezembro de 2021 - 

Indaiatuba; Nº 1061/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar desassoreamento do lago localizado 

nos limites do condomínio Residencial Azaleia com Marginal da Rodovia Engenheiro Ermênio de 

Oliveira Penteado km 56 - Indaiatuba; Nº 1062/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Providenciar 

manutenção e limpeza da área interna do Cemitério Candelária; Nº 1063/21 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Providenciar, em caráter de urgência, pintura da faixa de pedestres na Av. Francisco 
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de Paula Leite, nº 3465, em frete ao Habib’s – Indaiatuba; Nº 1064/21 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Instalar banheiro público no estacionamento em frente à Secretaria de Cultura, 

para atender os munícipes nos dias de feira livre; Nº 1065/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA 

- Realizar estudos para o desenvolvimento de aplicativo, similar ao Limpe Já Entulho, que permita 

aos usuários localizar o ecoponto mais próximo, consultar transportadores e gerar ocorrência de 

descarte irregular de materiais; Nº 1066/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudo 

para a digitalização do patrimônio documental existente no Arquivo Público Municipal 'Nilson 

Cardoso de Carvalho'; Nº 1067/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Providenciar instalação de 

eco barreiras nos rios e córregos do município; Nº 1068/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Realizar estudos para criação de um Banco Municipal de Alimentos; Nº 1069/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Implementar unidade do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) III no 

Município de Indaiatuba; Nº 1070/21 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Providenciar funcionamento 

das UBS aos finais de semana para atendimento e orientações; Nº 1071/21 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Intensificar o patrulhamento da Guarda Civil no entorno da Praça Dirce Nunes 

Grana, Bairro Jardim do Sol; Nº 1072/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Instalar redutor de 

velocidade (lombada) na Avenida Ary Barnabé, na altura do Condomínio Jardins Di Roma; Nº 

1073/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Providenciar melhoria da iluminação pública em todo 

o Distrito Industrial Bartolomai; Nº 1074/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Providenciar 

melhoria nas placas e faixas de sinalização de trânsito do Distrito Industrial Bartolomai; Nº 

1075/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Implantar nova lombada na Alameda Porteira de Ferro, 

ponto de referência o seu início, Bairro Mato Dentro; Nº 1076/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - 

Criar área para carga e descarga, em via pública, na Rua dos Antúrios defronte ao numeral 99; 

Nº 1077/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Efetuar a recuperação da calçada na Avenida Coronel 

Antônio Estanislau do Amaral, 261, Jd. Juliana, Indaiatuba, SP; Nº 1078/21 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Efetuar um estudo de revitalização de áreas internas na Escola Estadual Professor 

Dr. Camilo Marques Paula – Indaiatuba; Nº 1079/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar semáforo 

de pedestres com temporizador de trânsito na Avenida Coronel Antonio Estanislau do Amaral, 

altura do número 286 - Itaicí – Indaiatuba; Nº 1080/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Providenciar 

manutenção e conclusão do calçamento de caminhada e substituição do banco quebrado do Pq. 

Ecológico (referência Trailer do Barco); Nº 1081/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Providenciar 

conclusão do percurso de caminhada e substituição das lâmpadas queimadas na Praça do Bairro 

Vale do Sol; Nº 1082/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Providenciar manutenção da passarela em 

frente ao Barco, localizada no Pq. Ecológico; Nº 1083/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Implantar uma ponte para travessia de veículos ao lado da ETA V, Jardim Morada do Sol; Nº 
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1084/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar estudo de viabilidade técnica para que na 

Rua José de Campos, no Jardim Morada do Sol, tenha sentido único de direção; Nº 1085/21 - 

DÉCIO ROCHA DA SILVA - Estudar a possibilidade de criar o Dia “D” de vacinação contra a 

Covid-19 para as pessoas que perderam o agendamento; Nº 1086/21 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Implantar nas escolas da rede municipal de ensino de Indaiatuba, como tema 

transversal, o 'Projeto Saber Consumir - PROCON'; Nº 1087/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS 

- Criar em Indaiatuba, junto à Secretaria Municipal da Transparência, Controle e Fiscalização um 

setor responsável em fiscalizar instrumentos de medição, como balanças, a fim de dar maior 

segurança ao consumidor ao adquirir um produto; Nº 1088/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - 

Implantar faixas demarcadoras de trânsito de veículos automotores no cruzamento da Avenida 

Ário Barnabé com a Avenida Francisco de Paula Leite e Rua Soldado Antônio Lopes Pereira; Nº 

1089/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Instalar um conjunto semafórico na Rua das Camélias 

com a Rua Pérsio Sampaio Filho, situadas no Jardim Renata; Nº 1090/21 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Providenciar a instalação das lixeiras do tipo containers para recicláveis na Rua Treze 

de maio, altura do número 126/130, Indaiatuba; Nº 1091/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Aumentar 

o policiamento na Avenida Horst Frederico Joao Heer, seus entornos e vias de acesso - Bairro 

Campo Bonito; Nº 1092/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto à Secretaria da Saúde 

para estender horário de atendimento nas UBS em nosso município, Indaiatuba; Nº 1093/21 - 

DR. OTHNIEL HARFUCH - Realizar o recapeamento na Rua Tuiuti, entre os numerais 42 e 196; 

Nº 1094/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Intensificar o policiamento em toda a extensão da 

Rota dos Cavaleiros; Nº 1095/21 - ANA MARIA DOS SANTOS - Estudar um programa que 

disponibilize cama hospitalar e colchão apropriados para acamados ou que tenham renda baixa 

comprovada; Nº 1096/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Providenciar estudo de viabilidade 

técnica para que na Rua Walter Gut, no Jardim Morada do Sol, tenha sentido único de direção; 

Nº 1097/21 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Instalar um redutor de velocidade (lombada) na 

rua Pedro de Toledo, na altura do número 1955, Vila Georgina; Nº 1098/21 - SILENE SILVANA 

CARVALINI - Viabilizar estudos para implantar placa de sinalização que indiquem acesso 

facilitado para Fundação de Educação e Cultura (FIEC) e ao Centro Integrado de Apoio à Cultura 

de Indaiatuba (CIAEI), na Rua Soldado João Carlos de Oliveira Junior; Nº 1099/21 - SILENE 

SILVANA CARVALINI - Viabilizar a implantação de um Espaço PET no Parque Ecológico, 

próximo ao Jardim Esplanada; Nº 1100/21 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos 

para implantar placa de sinalização que indiquem acesso facilitado à Prefeitura Municipal, na 

Rua Soldado João Carlos de Oliveira Junior; Nº 1101/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Tomar providências junto à Secretaria competente para elaborar decreto regulamentando a lei 
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nº 6503/2015, que institui o Programa Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais - PSA; 

Nº 1102/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Reformar a praça Maria Aparecida da Silva, 

localizada na Rua Tieko Ueda, Jardim Morumbi; Nº 1103/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA 

- Reinstalar câmeras de segurança nas áreas de lazer do Conjunto Habitacional Lúcio Artoni; Nº 

1104/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Realizar reparos no asfalto do cruzamento da Rua 

das Primaveras com a avenida Eng. Fábio Roberto Barnabé; Nº 1105/21 - LEANDRO JOSÉ 

PINTO - Reparar o asfalto localizado na esquina entre as ruas Cleófas Mosca Milani e Alcides 

Pironhe — Nucl. Hab. Brg. Faria Lima; Nº 1106/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar redutor 

de velocidade, tipo lombada, na Rua Deusdedith Godinho, altura do nº 358 — Jd. do Vale 2; Nº 

1107/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Elaborar estudo para aplicação de medidas de redução de 

velocidade dos veículos em toda a extensão do Parque Temático, localizado na Av. Eng. Fábio 

Roberto Barnabé; Nº 1108/21 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Reparar o escoamento da guia, 

localizada entre as Ruas Silvio Talli e Victorio Prandini - Vila Costa e Silva; Nº 1109/21 - DÉCIO 

ROCHA DA SILVA - Instalar placas de sinalização vertical e horizontal na Rua Cerqueira Cézar, 

em frente ao numeral 1425; Nº 1110/21 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Instalar placas de 

sinalização para controle de velocidade no cruzamento da Rua das Orquídeas e Rua Pérsio 

Sampaio Filho. A seguir, usaram da palavra para dar ênfase a indicações de suas autorias os(as) 

Srs(as). Vereadores(as) DÉCIO ROCHA DA SILVA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS, ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA e ANA MARIA DOS SANTOS. Com a palavra, o Sr. Presidente informou 

que as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal, pelo Departamento de 

Expediente. Após, procedeu-se à leitura do requerimento: Requerimento Nº 14/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Requer informações sobre o uso de maquinário municipal em lotes do 

Loteamento Recreio Campestre Internacional Viracopos Gleba 4. Com a palavra, o Sr. Vereador 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA pediu vista do requerimento até a próxima sessão. Colocado 

em votação, o pedido foi APROVADO (por unanimidade). Seguiu-se à leitura em bloco das 

moções:  Nº 198/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Apoio ao PL 80/2018 que tramita no 

Senado Federal, que altera a Lei no 8.906, que obriga a participação do advogado(a) no 

CEJUSC; Nº 199/21 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, ALEXANDRE CARLOS PERES, DÉCIO 

ROCHA DA SILVA, JORGE LUÍS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, SILENE SILVANA 

CARVALINI, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Apoio à indicação n° 

2327 de 2021, de autoria do Deputado Estadual Rogério Nogueira, que visa a implantação do 

Programa Meu Pet no Município de Indaiatuba; Nº 200/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - 

Pesar pelo falecimento de Ana Yara Radovanovik, ocorrido em 20 de junho de 2021; Nº 201/21 

- SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Congratula o Espaço Avançar, Projeto que assegura um novo 
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modelo para o atendimento integrado e multidisciplinar aos autistas do município de Indaiatuba, 

pelo Dia do Orgulho Autista; Nº 202/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Pesar pelo falecimento da 

Sra. Prof.ª Márcia Silva de Oliveira, ocorrido em 21/06/2021; Nº 203/21 - DR. OTHNIEL 

HARFUCH - Pesar pelo falecimento do Sr. Claudinei José Francisco, ocorrido em 22/06/2021; 

Nº 204/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula o Sr. Cezar Santana, fundador da Escola 

de Formação Profissional Clube do Oreia, pelos trabalhos sociais realizados junto à população 

de Indaiatuba; Nº 205/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula Paulo Roberto Gomes 

por colaborar há 40 anos para o crescimento do Bairro Jardim Morada do Sol e da cidade de 

Indaiatuba; Nº 206/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula o Guarda Civil de Classe 

Distinta José Aparecido dos Santos, 57 anos, na corporação há 29 anos, sempre atuante, 

zelando pela segurança de nossos munícipes; Nº 207/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - 

Congratula o Guarda Civil de Classe Distinta Paulo Fortunato dos Santos, 52 anos, na 

corporação há 29 anos, sempre atuante, zelando pela segurança de nossos munícipes; Nº 

208/21 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Pesar pelo falecimento de Neuza Maria Feliciano 

Cintra, ocorrido em 19 de junho de 2021; Nº 209/21 - SILENE SILVANA CARVALINI - Congratula 

a Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias Estaca Itu Brasil pelo programa 'Mãos que 

Ajudam', que abrange as regiões de Indaiatuba, Itu, Salto e Porto Feliz; Nº 210/21 - SILENE 

SILVANA CARVALINI, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DR. 

OTHNIEL HARFUCH, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUÍS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ 

PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS 

- Congratula o Hospital Augusto de Oliveira Camargo (HAOC) pelos seus 88 anos de fundação, 

a ser comemorado no dia27 de junho; Nº 211/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Pesar pelo 

falecimento de Renata Sousa Barbosa, ocorrido aos 26 de junho de 2021; Nº 212/21 - LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE - Pesar pelo falecimento da Sr. Antônio Carlos Maschietto ocorrido aos 

24 de junho de 2021; Nº 213/21 - SILENE SILVANA CARVALINI - Pesar pelo falecimento do 

Pastor Elias Osorio da Silva, ocorrido aos 27 de junho de 2021; Nº 214/21 - DR. OTHNIEL 

HARFUCH - Congratula a empresa Infocus Desenvolvimento, através dos sócios Cinthia Oliveira 

e Ricardo Ferreira, por ministrarem a Semana do Empreendedorismo de 14 a 18 de junho, para 

os aprendizes do Educandário Deus e a Natureza; Nº 215/21 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Congratula a Profissional de Educação Física Fernanda Lima pela vitória no Boxe amador 

feminino, representando Indaiatuba no Torneio Regional ocorrido no dia 26/06/2021, na 

academia Thay XFight – Indaiatuba. A seguir, usaram da palavra para justificar as homenagens 

os Srs. Vereadores OTHNIEL HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA e ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA. Colocadas em votação, as moções, com exceção das moções de pesar, foram 
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APROVADAS (por unanimidade). Com a palavra, o Sr. Presidente informou que as moções de 

pesar serão enviadas às famílias enlutadas, nos termos do artigo 165, §2°, do Regimento Interno. 

Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura das matérias apresentadas: Projeto de Lei Nº 

167/19 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Dispõe sobre a instalação e o uso de extensão 

temporária de passeio público, denominada parklet, no âmbito do Município de Indaiatuba; 

Projeto de Lei Nº 81/21 - Executivo Municipal - Cria o Programa 'Aluguel Social' no âmbito do 

Município de Indaiatuba, como benefício financeiro assistencial eventual, na forma que 

especifica, e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 87/21 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Insere no Calendário Oficial de Eventos do Município de Indaiatuba o Dia Municipal em Memória 

às Vítimas do Holocausto, e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 98/21 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA, JORGE LUÍS LEPINSK - Estabelece prioridade de vacinação contra a 

Covid-19 para lactantes no âmbito do Município de Indaiatuba; Projeto de Lei Nº 99/21 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Élcio Peres o logradouro público do Reserva Petrus, 

que especifica; Projeto de Lei Nº 100/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - Denomina Rua Isaac Newton 

Cruz Silva o logradouro público no Parque Barnabé, que especifica; Projeto de Lei Nº 101/21 - 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Denomina 'Rua Evandro Gonçalves Moreira' o logradouro do 

Jardim Park Meraki, que especifica; Projeto de Lei Nº 107/21 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Denomina Rua Ornila Pereira dos Santos o logradouro público no Parque Barnabé, que 

especifica; Projeto de Lei Nº 109/21 - Executivo Municipal - Autoriza a transposição de dotações 

orçamentárias consignadas no orçamento vigente; Projeto de Lei Nº 110/21 - DÉCIO ROCHA 

DA SILVA - Insere no calendário Oficial de Eventos do Município de Indaiatuba o dia de respeito 

à memória de todas as vítimas que faleceram durante pandemia da Covid-19; Projeto de Lei Nº 

111/21 - Executivo Municipal - Dispõe sobre tombamento de bens móveis, imóveis de valor 

cultural, reorganiza o Conselho Municipal de Preservação, e dá outras providências; Projeto de 

Lei Nº 112/21 - Executivo Municipal - Dispõe sobre o Sistema de Gestão de Documentos e 

Arquivos da administração pública municipal, e dá outras providências; Proposta de Emenda à 

LOMI Nº 1/21 - Executivo Municipal - Dá nova redação ao § 5º do artigo 137 e aos 1º e 2º do 

artigo 179 da Lei Orgânica do Município de Indaiatuba. Todos os projetos lidos foram 

encaminhados às comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos devidos 

pareceres, nos termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Em seguida, a Mesa da 

Câmara apresentou requerimento de urgência especial aos seguintes projetos: Projeto de Lei Nº 

104/2021 - Executivo Municipal - Altera a Lei nº 7.545, de 06 de janeiro de 2021, que dispõe 

sobre o Programa de Regularização Fiscal - REFIS-2021, e dá outras providências, para 

prorrogar o prazo de adesão; Projeto de Lei Nº 105/2021 - Executivo Municipal - Dá nova redação 
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e acresce dispositivo a Lei nº 2.007, de 04 de novembro de 1983, que dispõe sobre a criação do 

Fundo Social de Solidariedade e dá outras providências; e Projeto de Lei Nº 109/2021 - Executivo 

Municipal - Autoriza a transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento 

vigente. Colocados em votação em bloco, os requerimentos de regime de urgência especial 

foram APROVADOS (por unanimidade), e os referidos projetos passaram a ter preferência sobre 

todas as matérias da Ordem do Dia, nos termos do artigo 134, parágrafo único, do Regimento 

Interno. Finalizado o Expediente e havendo quórum regimental, com a presença dos(as) Srs(as). 

Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ 

PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, 

SÉGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS, 

determinou o Sr. Presidente que se passasse à Ordem Do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

Nº 104/2021 - Executivo Municipal - Altera a Lei nº 7.545, de 06 de janeiro de 2021, que dispõe 

sobre o Programa de Regularização Fiscal - REFIS-2021, e dá outras providências, para 

prorrogar o prazo de adesão. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por 

unanimidade); Projeto de Lei Nº 105/2021 - Executivo Municipal - Dá nova redação e acresce 

dispositivo a Lei nº 2.007, de 04 de novembro de 1983, que dispõe sobre a criação do Fundo 

Social de Solidariedade e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 109/2021 - Executivo Municipal - Autoriza a 

transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento vigente. Colocado em 

discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a 

leitura em bloco dos projetos de decreto legislativo: Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2021 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão 

Benemérito "Dr. Caio da Costa Sampaio" ao Sr. Maurício Baroni Bernardinetti; e Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 7/2021 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão de 

Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Padre Renato de Moura Petrocco. Colocados em 

discussão e votação, foram APROVADOS (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária  

fez a leitura em bloco dos seguintes projetos: Projeto de Lei Nº 91/2021 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Denomina Joaquim de Jesus da Silva o logradouro público do Reserva Petrus, que 

especifica; Projeto de Lei Nº 92/2021 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Denomina "Donizete Lima 

Ramos dos Santos" o logradouro do Park Gran Reserve, que especifica; Projeto de Lei Nº 

95/2021 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Denomina Rua Nelson Maria Neto, o logradouro 

público do Park Gran Reserve, que especifica; Projeto de Lei Nº 96/2021 - RICARDO LONGATTI 

FRANÇA - Denomina Rua José Roberto de Freitas Abrantes, o logradouro público do Park Gran 
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Reserve, que especifica; e Projeto de Lei Nº 97/2021 - JORGE LUÍS LEPINSK - Denomina Rua 

Luzia Aparecida Martins Aliberti o logradouro público no Parque Barnabé, que especifica. 

Colocados em discussão e votação, foram APROVADOS (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 

89/2021 - SILENE SILVANA CARVALINI - Institui a Campanha Permanente de Sensibilização, 

Informação e Incentivo à Vacinação. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por 

unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Complementar Nº 7/2021 - Executivo 

Municipal - Acresce dispositivos à Lei nº 1.284, de 20 de dezembro de 1973, que institui o Código 

Tributário do Município de Indaiatuba, e dá outras providências. Colocado em discussão e 

votação, foi APROVADO (por unanimidade) em segunda votação; Projeto de Lei Nº 82/2021 - 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - Dispõe sobre a obrigatoriedade no uso de madeira de origem 

legal nas obras de construção civil no município de Indaiatuba e dá outras providências. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade) em primeira votação. Não 

havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à Palavra Livre, o Sr. 

Presidente agradeceu a atenção e presença de todos, lembrando que, do dia 1º a 31 de julho, 

será o período do recesso parlamentar, mas os gabinetes continuarão trabalhando normalmente. 

Em seguida, aconselhou os vereadores a substituírem as indicações por ofícios às secretarias 

responsáveis, a fim de que sejam encaminhados no mesmo dia. Ainda com a palavra, o Sr. 

Presidente parabenizou todos os vereadores pelo excelente trabalho realizado no primeiro 

semestre, destacando que a produtividade da Câmara aumentou muito graças ao trabalho dos 

servidores efetivos. Em seguida, saudou o Diretor Geral, Sr. Alexandre Pereira Artem; o Chefe 

de TI, Sr. Alberto Gonçalves de Mello Junior, o Assessor Jurídico da Presidência, Dr. José 

Arnaldo Carotti; a Chefe da Assessoria de Imprensa, Sra. Simone Santos; os demais setores 

pelo trabalho incansável do primeiro semestre, dando estrutura a todos os vereadores; o líder da 

base do governo, Sr. Vereador Arthur Machado Spíndola; e todos os demais vereadores. Em 

seguida, destacou que é da Câmara que saem projetos muito importantes para a cidade e para 

a Saúde, principalmente nesse momento de pandemia; e que a expectativa é para que voltem 

todos ainda mais atuantes no segundo semestre. Com a palavra, o Sr. Vereador DÉCIO ROCHA 

DA SILVA agradeceu ao presidente por conduzir tão bem os trabalhos desta Casa Legislativa. 

Nada mais havendo a se tratar, às dezoito horas e quarenta e sete minutos, deu-se por encerrada 

a presente sessão e de tudo, para constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, 

será assinada pelo Sr. Presidente e pela Sra. 1ª Secretária. 
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Boa noite a todos. Declaro aberta a 18ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. Para a leitura de um trecho da Bíblia, eu convoco o 

vereador Ricardo França. Vereador, o microfone está fechado.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Está fechado o microfone, Ricardo.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: ‘Ops’, falha técnica. Obrigado por avisar: 

“Dediquem-se à oração, estejam alertas e sejam agradecidos”. Colossenses, Capítulo 4, 

Versículo 2. Agora foi? 

EXPEDIENTE 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): [ininteligível] chamada. Vereador Alexandre 

Peres. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável (sic). 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A câmera do vereador está fechada. 

Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  
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VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Para a leitura dos itens, eu convido a 

vereadora primeira secretária, Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura e votação da Ata da 17ª Sessão Ordinária 

de vinte e um de junho de dois mil e vinte e um.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. Vereador 

Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): A Ata foi aprovada por unanimidade. Agora, 

peço para que a primeira secretária leia o ofício.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ofício recebido número 14/2021, Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo, “Encaminha Ofício CG.C.DER. número 302 de 2021”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O ofício está à disposição dos vereadores 

na secretaria da Casa. Vamos para a leitura das indicações. Com a palavra a primeira secretária, 

Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações.  

Pepo, “Interceder junto à secretaria competente para prorrogar pagamento das parcelas do IPTU, 

sem multa, até 23 de dezembro de 2021”.  

Ricardo França, “Implementar unidade do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) III no 

município de Indaiatuba”.  

Doutor Chiaparine, “Providenciar funcionamento das UBS aos finais de semana para 

atendimento e orientações”.  

Sérgio Teixeira, “Providenciar manutenção da passarela em frente ao barco, localizada no 

Parque Ecológico”.  

Alexandre Peres, “Implantar uma ponte para travessia de veículos ao lado da ETA V, Jardim 

Morada do Sol”.  

Décio Rocha, “Estudar a possibilidade de criar o Dia “D” de vacinação contra a Covid-19 para as 

pessoas que perderam o agendamento”.  

Wilson Santos, “Implantar nas escolas da rede municipal de ensino de Indaiatuba, como tema 

transversal, o Projeto Saber Consumir, Procon”.  
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Doutor Othniel, “Realizar o recapeamento na Rua Tuiuti, entre os numerais 42 e 196”.  

Ana Maria dos Santos Bannwart, “Estudar um programa que disponibilize cama hospitalar e 

colchão apropriados para acamados ou que tenham renda baixa comprovada”.  

Silene Carvalini, “Viabilizar a implantação de um Espaço PET no Parque Ecológico, próximo ao 

Jardim Esplanada”.  

Arthur Spíndola, “Reformar a Praça Maria Aparecida da Silva, localizada na Rua Tieko Ueda, 

Jardim Morumbi”.  

Leandro Pinto, “Elaborar estudo para aplicação de medidas de redução de velocidade dos 

veículos em toda a extensão do Parque Temático, localizado na Avenida Engenheiro Fábio 

Roberto Barnabé”.  

Lidas as indicações, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações estão em discussão. Com a 

palavra o vereador Décio.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Boa noite, Pepo, presidente. Boa noite a todos os 

vereadores e a todos que nos acompanham pela rede social. Presidente, se eu tiver errado, peço 

até que o senhor me ajude, tem aí os Doutores Chiaparine, Othniel, tem até a enfermeira Silene. 

Na verdade, minha indicação é um mutirão, na verdade, é um dia de mutirão da vacina para as 

pessoas, não é nem para as pessoas que perderam, que não fizeram o agendamento. Porque 

assim, vocês também devem... Eu já tomei a vacina, então, sei como é. A pessoa entra lá no site 

da prefeitura e tem lá a aba Minha Vacina, o cidadão faz o cadastro, e a Secretaria da Saúde 

entra em contato por e-mail informando o dia da vacinação do munícipe. Se a pessoa perdeu o 

agendamento, ela agendou, mas ela não foi, segundo a própria informação da Secretaria de 

Saúde, o sistema reagenda, mas estou dizendo e as pessoas que... Presidente, o senhor sabe, 

nem todo mundo tem acesso à Internet, nem todo mundo tem e-mail. E a pessoa que não 

conseguiu fazer o agendamento? A minha indicação é para criação de um dia, talvez mais lá na 

frente, para quem não se cadastrou, para que todos possam ser vacinados, porque a gente 

acredita que a vacinação é a melhor forma aí de prevenção da doença. Fica aí minha indicação, 

presidente. Muito obrigado.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra o vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Boa noite, Sr. Presidente, boa noite, todos os 

vereadores que representam essa Câmara Municipal de Indaiatuba. Sr. Presidente, esse projeto, 
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desde dois mil e treze, eu já tentei que fosse implantado na grade estudantil de Indaiatuba. Em 

dois mil e treze, eu realizei palestra em Indaiatuba, professores municipais e estaduais, com mais 

de cem professores, mas não sei por qual motivo não houve interesse desse projeto. O consumo, 

hoje todo mundo sabe que faz parte do cotidiano de nossas vidas, ou seja, trata-se de uma coisa 

que hoje ninguém vive mais sem, o consumo hoje todo mundo consome. Então, seria importante 

que isso fosse implantado também [interrupção no áudio] de Indaiatuba. Pessoalmente, nas 

idades de sete a dez anos, de onze a catorze anos, de quinze a dezoito anos. Isto trata-se de 

uma educação financeira, no qual as crianças, desde pequenas, já tinham a obrigação através 

dos pais de saber a consumir. Eu sei que muitas das vezes até a gente mesmo gosta de comprar 

coisa por impulso. Muitas das vezes nós compramos uma roupa, muitos compram um carro, e 

entra no carro ou usa aquela roupa já não tem mais interesse nela. Então, acho que seria muito 

importante que isso foi implantado na rede municipal de Indaiatuba. Muitas cidades do nosso 

estado de São Paulo já têm isso implantado. Então, é um projeto que eu vou tentar levar em 

frente, para que seja agora como indicação de possibilidade de implantar no município. Obrigado, 

presidente. Obrigado, gente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Parabéns pela indicação, vereador. As 

indicações continuam em discussão. Com a palavra o vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Muito obrigado pela palavra, Sr. Presidente. 

Ótima noite a todos, a todos que nos assistem também na rede social e a todos os vereadores 

uma ótima noite também, uma ótima semana. Sr. Presidente, quero falar apenas sobre uma 

indicação, a indicação sobre o Jardim Morumbi, a Rua Tieko Ueda. É um bairro no qual nós 

sabemos que tem recebido uma atenção na prefeitura em relação à iluminação, em relação a 

recapeamento, mas nós temos ali um local onde o lazer não pode ser executado por conta da 

iluminação e da própria quadra(F). Tenho conversado também com os secretários responsáveis 

pela pasta, e juntos vamos conseguir trazer melhorias para o bairro, mas acho importante ser 

registrado e pedir ao prefeito municipal que interceda também naquele bairro. Muito obrigado, 

Sr. Presidente. Uma ótima noite a todos.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Com a palavra a vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Boa noite a todos. Boa noite a todos 

a vereadores, pessoal de casa. A indicação que eu trago hoje é para aqueles pacientes 

acamados que não têm condições de comprar uma cama hospitalar, um colchão caixa de ovo, 

por exemplo, para evitar escaras, evitar outras doenças estando acamado. Muitos sabem que 
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alguns pacientes quando têm um AVC, por exemplo, ele é hospitalizado, ele é tratado, cuidado 

no hospital. E aí chega um ponto que ele não consegue mais, não precisa mais ficar no hospital, 

né? Aí tem o Doutor Othniel, o Doutor Chiaparine, a Silene, acho que vocês entendem bem do 

que eu estou falando. E esse paciente, ele é mandado para casa, né? Ele é mandado para casa 

e muitas vezes ele não tem uma cama adequada para ele ficar ali acamado. Ele tem uma cama 

para dormir, mas não tem uma cama hospitalar. E nós sabemos que custa muito caro, nós 

sabemos que tem as instituições aqui em Indaiatuba que às vezes têm, podem emprestar, mas 

não supre a demanda, tá? Então, eu vou pedir para que o nosso prefeito analise com carinho 

essa indicação para poder dar esse auxílio aos nossos moradores, aos pacientes acamados, 

que são sempre aqueles menos favorecidos, que não têm condições de se manter em casa num 

conforto de uma cama hospitalar. Muito obrigada pela atenção e boa noite a todos, bom trabalho 

a todos.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. As 

indicações serão encaminhadas ao Executivo para análise e providências. Vamos para as 

matérias apresentadas. Com a palavra a primeira secretária, Silene Carvalini.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Microfone está fechado.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Microfone está fechado, vereadora. Silene? 

[Falas sobrepostas] 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Agora sim. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ricardo França. Requerimento, Ricardo França, 

“Requer informações sobre o uso de maquinário municipal em lotes do Loteamento Recreio 

Campestre Internacional Viracopos Gleba 4”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O requerimento está em discussão.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Sr. Presidente, quero pedir, por favor, vistas até 

a próxima sessão desse requerimento.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O pedido de vistas está em votação. 

Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O pedido de vista foi aprovado por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. Agora sim nós vamos para as matérias 

apresentadas. As moções, perdão.  

[Falas sobrepostas] 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das moções. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Moções agora.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Isso mesmo, perdão.  
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Arthur Spíndola, “Apoio ao PL 80/2018 que 

tramita no Senado Federal, que altera a Lei nº 8.906, que obriga a participação do advogado no 

Cejusc”.  

Arthur Spíndola, Alexandre Peres, Décio Rocha, Pepo, Leandro, Silene, Sérgio, Índio, “Apoio à 

Indicação n° 2.327 de 2021, de autoria do deputado estadual Rogério Nogueira, que visa a 

implantação do Programa Meu Pet no município de Indaiatuba”.  

Wilson Santos, “Pesar pelo falecimento de Ana Yara Radovanovik, ocorrido em 20 de junho de 

2021”.  

Sérgio Teixeira, “Congratula o Espaço Avançar, projeto que assegura um novo modelo para o 

atendimento integrado e multidisciplinar aos autistas do município de Indaiatuba, pelo Dia do 

Orgulho Autista”.  

Sérgio Teixeira, “Pesar pelo falecimento da Senhora Professora Márcia Silva de Oliveira, ocorrido 

em 21/6/2021”.  

Doutor Othniel, “Pesar pelo falecimento do Senhor [interrupção no áudio] fundador da Escola de 

Formação Profissional Clube do Oreia, pelos trabalhos sociais realizados junto à população de 

Indaiatuba”.  

Wilson dos Santos, “Congratula Paulo Roberto Gomes por colaborar há 40 anos para o 

crescimento do bairro Jardim Morada do Sol e da cidade de Indaiatuba”.  

Wilson Santos, “Congratula o Guarda Civil de Classe Distinta José Aparecido dos Santos, 57 

anos, na corporação há 29 anos, sempre atuante, zelando pela segurança de nossos munícipes”.  

Wilson Santos, “Congratula o Guarda Civil de Classe Distinta Paulo Fortunato dos Santos, 52 

anos, na corporação há 29 anos, sempre atuante, zelando pela segurança de nossos munícipes”.  

Wilson Santos, “Pesar pelo falecimento de Neuza Maria Feliciano Cintra, ocorrido em 19 de junho 

de 2021”.  

Silene Carvalini, “Congratula a Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias Estaca Itu 

Brasil pelo programa Mãos que Ajudam, que abrange as regiões de Indaiatuba, Itu, Salto e Porto 

Feliz”.  

Silene Carvalini, Alexandre Peres, Arthur Spíndola, Doutor Othniel, Décio Rocha, Pepo, Leandro 

Pinto, Doutor Chiaparine, Sérgio Teixeira, Wilson Santos, “Congratula o Hospital Augusto de 
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Oliveira Camargo (Haoc) pelos seus 88 anos de fundação,  que foi comemorado no dia 27 

de junho”.  

Pepo, “Pesar pelo falecimento de Renata Sousa Barbosa, ocorrido aos 26 de junho de 2021”.  

Doutor Chiaparine, “Pesar pelo falecimento do Senhor Antônio Carlos Maschietto ocorrido aos 

24 de junho de 2021”.  

Silene Carvalini, “Pesar pelo falecimento do pastor Elias Osorio da Silva, ocorrido dia 27 de junho 

de 2021”. 

Doutor Othniel, “Congratula a empresa Infocus Desenvolvimento, através dos sócios Cinthia 

Oliveira e Ricardo Ferreira, por ministrarem a Semana do Empreendedorismo de 14 a 18 de 

junho para os aprendizes do Educandário Deus e a Natureza”.  

Sérgio Teixeira, “Congratula a profissional de Educação Física Fernanda Lima pela vitória no 

Boxe amador feminino, representando Indaiatuba no Torneio Regional ocorrido no dia 26/6/2021, 

na academia Thay XFight, Indaiatuba”.  

Lidas as moções, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções estão em discussão. Com a 

palavra o vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Obrigado, presidente. Boa noite a todos, a todos os 

vereadores, a todos que nos assistem. Eu queria só falar um pouquinho dessa minha moção 

para a empresa Infocus. Foi uma empresa que me ajudou durante a campanha, mas que fez de 

forma gratuita, eles ministraram, através da Cintia, do Ricardo, um aprendizado para aquelas 

pessoas que frequentaram o Educandário, para que tivessem, além da formação profissional, 

uma ideia do que é o mercado, como agir do mercado, quer dizer, não bastou só aprender o que 

fazer, eles ensinaram como aplicar a profissão que eles estavam aprendendo e foi muito 

proveitoso. Todos, sem exceção, gostaram muito, e eles fizeram esse de forma gratuita. Foi on-

line, óbvio, para a segurança de todos, mas fizeram de boa vontade, e eu quero agradecer 

imensamente, porque além de ter uma boa formação é preciso ter noção do mercado em que 

eles vão entrar. E é isso, obrigado.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam em discussão. Com 

a palavra o vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos. Boa noite, Sr. Presidente, ao público 

que nos assistem, a intérprete, a imprensa como um todo. Agradeço a palavra. As moções que 
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venho fazer no dia de hoje para parabenizar aí o Espaço Avançar que faz um trabalho 

maravilhoso, né? Ali eu tenho a minha amiga Selma Lourencini, mãe do Gustavo Lourencini, que 

foi meu aluno, um exemplo de cidadão, pelo Dia do Orgulho Autista, que é comemorado no dia 

dezoito de junho, tá? Tem a moção também de pesar pelo falecimento da professora Márcia, que 

lutava contra um câncer, uma professora da rede estadual aqui no nosso município, veia a falecer 

no dia vinte e um de junho, certo? E tem a moção também para parabenizar a Fernanda Lima, 

uma profissional de Educação Física que no final de semana agora representou nossa cidade 

num torneio regional realizado aqui, tá? Organizado pelo Daniel Gates na academia dele mesmo, 

na Rua Oswaldo Cruz, defendeu Indaiatuba e se consagrou campeã do torneio. Então, parabéns 

a essa indaiatubana que eleva ainda mais o nome da nossa cidade. Obrigado.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam em discussão. Com 

a palavra o vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Muito obrigada novamente pela palavra, Sr. 

Presidente. Mais uma vez, boa noite a todos. Sr. Presidente, quero apenas falar sobre minha 

moção em relação ao PL 80, é um projeto de lei que está rolando no Senado, para que os 

advogados, segundo a própria Constituição, sejam indispensáveis a todo mandamento da 

Justiça. E não é o que a gente vê no Cejusc, né? Que é um local que às vezes invés de melhorar, 

acaba atrapalhando a conciliação de conflitos. Então, quero aproveitar para agradecer meus 

amigos da diretoria da OAB, uma diretoria ativa e presente, que foi quem pediu, inclusive, para 

que nós, legisladores, nos movimentássemos nesse sentido. Então, um abraço à Viviane, a Berti, 

ao Ricardo Reis, Daniela, Alana, parabéns à OAB, e pode contar com esse Legislativo em tudo. 

Nós somos parceiros da legalidade sempre, né, Índio? Estamos juntos. Um abraço a todos.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções continuam um discussão. As 

moções estão em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Luiz Chiaparine. Vereador Doutor 

Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): As moções foram aprovadas, e as moções 

de pesar serão encaminhadas às famílias enlutadas. Com a palavra a primeira secretária Silene 

Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das matérias apresentadas.  

Ricardo França, “Dispõe sobre a instalação e o uso de extensão temporária de passeio público, 

denominada parklet”, acho que é assim que lê, Ricardo, “no âmbito do município de Indaiatuba”. 

Às comissões.  

Projeto de Lei número 81/21, Executivo Municipal, “Cria o Programa Aluguel Social no âmbito do 

município de Indaiatuba, como benefício financeiro assistencial eventual, na forma que especifica 

e dá outras providências”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 87/2021, Ricardo França, “Insere no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Indaiatuba o Dia Municipal em Memória às Vítimas do Holocausto e dá outras 

providências”. Às comissões.  
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Projeto de Lei número 98/2021, Ricardo França, Pepo, “Estabelece prioridade de vacinação 

contra a Covid-19 para lactantes no âmbito do município de Indaiatuba”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 99/2021, Alexandre Peres, “Denomina Élcio Peres o logradouro público 

do Reserva Petrus”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 100/2021, Pepo, “Denomina Rua Isaac Newton Cruz Silva o logradouro 

público no Parque Barnabé”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 101/2021, Doutor Chiaparine, “Denomina Rua Evandro Gonçalves Moreira 

o logradouro do Jardim Park Meraki”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 107/2021, Pepo, “Denomina Rua Ornila Pereira dos Santos o logradouro 

público no Parque Barnabé”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 109/2021, Executivo Municipal, “Autoriza a transposição de dotações 

orçamentárias consignadas no orçamento vigente”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 110/2021, Décio Rocha, “Insere no Calendário Oficial de Eventos do 

Município de Indaiatuba o Dia de Respeito à Memória de Todas as Vítimas que Faleceram 

Durante a Pandemia da Covid-19”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 111/2021, Executivo Municipal, “Dispõe sobre tombamento de bens 

móveis, imóveis de valor cultural, reorganiza o Conselho Municipal de Preservação, e dá outras 

providências”. Às comissões.  

Projeto de Lei número 112/2021, Executivo Municipal, “Dispõe sobre o Sistema de Gestão de 

Documentos e Arquivos da administração pública municipal e dá outras providências”. Às 

comissões.  

Projeto de Lei número 1/2021, Executivo Municipal, “Dá nova redação ao § 5º do artigo 137 e 

aos §§ 1º e 2º do artigo 179 da Lei Orgânica do município de Indaiatuba”. Às comissões.  

Lidas, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos serão encaminhados às 

comissões. Nós temos três pedidos de requerimento de urgência. Eu peço para que a primeira 

secretária leia os pedidos.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Requerimento, “A Mesa da Câmara Municipal 

vem respeitosamente requerer ao Plenário nos termos do artigo 133, alínea “a”, do Regimento 
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Interno que o Projeto de Lei número 104 de 2021, de autoria do Poder Executivo, tramite em 

regime de urgência. Sala das Sessões, 28 de junho de 2021, Mesa da Câmara Municipal”.  

“A Mesa da Câmara Municipal vem respeitosamente requerer ao Plenário para Regimento 

Interno (sic) que o Projeto de Lei número 105 de 2021, de autoria do Poder Executivo, tramite 

em regime de urgência. Sala das Sessões, 28 de junho de 2021, Mesa da Câmara Municipal”. 

“A Mesa da Câmara Municipal vem requerer ao Plenário que o Projeto de Lei número 109 de 

2021, de autoria do Poder Executivo, tramite em regime de urgência especial. Sala das Sessões, 

28 de junho de 2021, Mesa da Câmara Municipal”.  

[Falas sobrepostas]  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os pedidos estão em discussão e votação. 

Eu peço permissão dos nossos colegas para votar em bloco, tudo bem?  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: [ininteligível] em bloco? 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Tudo em paz.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Sim. 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Tudo bem.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os pedidos estão em discussão. Os pedidos 

de requerimento de urgência estão em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  
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VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os pedidos de regime de urgência foram 

aprovados por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária. 

ORDEM DO DIA 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Ordem do Dia. Projeto de Lei número 6/2021...  

[Falas sobrepostas]  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Silene.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Quer que eu leia [interrupção no áudio] 104. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: O 104, 105 e 109. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O 104, 105 e 109.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: O 109 eu não tenho na minha folha, vou ler o 

104 e 105, você lê o 109?  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Pode ser.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 104/2021, Executivo 

Municipal, “Altera a Lei nº 7.545, de 6 de janeiro de 2021, que dispõe sobre o Programa de 

Regularização Fiscal, Refis-2021, e dá outras providências, para prorrogar o prazo de adesão”. 

Primeira votação nominal.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto está 

em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, parabéns aos vereadores.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Com a palavra a primeira secretária.  
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VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Presidente, questão de ordem, foi aprovado já 

em definitivo, né? Por ser regime de urgência, né? Não é a primeira votação só, é definitivo, né?  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Aprovado em definitivo por ser regime 

urgência, votação única. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 5/2021 (sic), Executivo 

Municipal, “Dá nova redação e acresce dispositivo à Lei. Nº 2.007, de 4 de novembro de 1983, 

que dispõe sobre a criação do Fundo Social de Solidariedade e dá outras providências”. Primeira 

votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto está 

em votação única por ser regime de urgência. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade.  

[Falas sobrepostas] 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Também sou favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Só um minuto. [ininteligível] 109, né, Silene?  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Eu tenho aqui, Pepo, já achei.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Achou? Eu peço que faça a leitura, também 

está em regime de urgência, ok?  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei do Executivo Municipal, “Autoriza 

transposição de dotações orçamentárias consignadas no orçamento”. Primeira votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto... Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  
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VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado em votação única por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Nº 6/2021, Alexandre Peres, 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa 

Sampaio ao Senhor Maurício Baroni Bernardinetti”. Votação única nominal.  

[Falas sobrepostas] 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Peço para que leia o segundo, número 7, 

que se trata do mesmo assunto. Nós vamos [ininteligível] junto.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Nº 7/2021, Wilson dos Santos, 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Indaiatubano ao Padre Renato de 

Moura Petrocco”. Votação única nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. Os projetos 

estão em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. Parabéns [ininteligível].  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos foram aprovados por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Posso ler os projetos do 3 ao 7 em bloco?  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Positivo.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Por favor.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Sim.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 91/2021, Alexandre 

Peres, “Denomina Joaquim de Jesus da Silva o logradouro público da Reserva Petrus”. Votação 

única nominal.  

Projeto de Lei número 92/2021, Leandro Pinto, “Denomina Donizete Lima Ramos dos Santos o 

logradouro do Park Gran Reserve”. Votação única nominal.  

Projeto de Lei número 95/2021, Ricardo França, “Denomina Rua Nelson Maria Neto o logradouro 

público do Park Gran Reserve”. Votação única nominal.  



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

Projeto de Lei número 96/2021, Ricardo França, “Denomina Rua José Roberto de Freitas 

Abrantes o logradouro público do Park Gran Reserve”. Votação única nominal.  

Projeto de Lei número 97/2021, Pepo, “Denomina Rua Luzia Aparecida Martins Aliberti o 

logradouro público no Parque Barnabé”. Votação única nominal.  

Lido, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos estão em discussão. Os projetos 

estão em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Os projetos foram aprovados por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 89/2021, Silene Carvalini, 

“Institui a Campanha Permanente de Sensibilização, Informação e Incentivo à Vacinação”. 

Segunda votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto está 

em segunda votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  
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VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado em segunda votação 

por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Complementar número 7/2021, 

Executivo Municipal, “Acresce dispositivos à Lei nº 1.284, de 20 de dezembro de 1973, que 

institui o Código Tributário do Município de Indaiatuba e dá outras providências”. Segunda 

votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto está 

em votação. Vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  
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VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O meu voto também é favorável, e o projeto 

foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei número 82/2021, Arthur Spíndola, 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade no uso de madeira de origem legal nas obras de construção civil 

no município de Indaiatuba e dá outras providências”. Primeira votação [ininteligível].  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto está em primeira votação simples. 

O projeto está em discussão. Está em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Ana Bannwart.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine. Vereador 

Doutor Chiaparine. Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR DR. OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  
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VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): O projeto foi aprovado em primeira votação 

por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: A ordem terminou, Sr. Presidente.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Já foi votado. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Ah, pois não. Os dois últimos já foram 

votados em regime de urgência.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Sim.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Ninguém inscrito para a Palavra Livre. 

Declaro encerrada a 18ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e um. Lembrando a todos os 

vereadores que a partir de hoje, a partir do dia primeiro, né? Nós estamos em recesso, porém, 

os gabinetes continuam trabalhando. Eu aconselho aos senhores que, ao invés de fazerem 

indicações, vocês podem fazer ofícios que serão encaminhados no mesmo dia a todas as 

secretarias, e a qualquer momento, se por um acaso tiver necessidade, convocaremos para uma 

sessão extraordinária. Boa sorte a todos.  

Queria parabenizar a todos os vereadores pelo excelente trabalho realizado nesse primeiro 

semestre. Uma Câmara muito atuante, com certeza, vamos levar o título da Câmara mais atuante 

da Região Metropolitana de Campinas, graças ao trabalho de todos os senhores. E deixo o 

gabinete da presidência à disposição, todos os setores da Câmara Municipal à disposição. 

Lembrando que nós estamos passando por um momento de pandemia, estamos trabalhando de 

maneira remota e que nossa produtividade aumentou muito graças ao trabalho dos efetivos 

dessa Casa. Queria deixar um abraço aqui ao Alexandre, diretor geral, ao Alberto, que é da TI 

da nossa Casa, e a todos do jurídico, Doutor Carotti, Simone, da imprensa, enfim, a todos os 

setores, a todos os diretores, que trabalharam nesse primeiro semestre incansavelmente para 
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dar estrutura a todos os vereadores. Acredito eu que foi um trabalho bastante produtivo, e se 

Deus quiser voltaremos do recesso com força total, trabalhando sempre em prol do nosso 

município. Lembrando que todas as discussões buscando melhorias para o nosso município são 

válidas. Agradeço muito à oposição pela compreensão em alguns momentos. Agradeço à nossa 

base, em nome do vereador Arthur Spíndola, que é o líder da base do governo, e a todos os 

vereadores que aqui trabalharam incansavelmente em prol da nossa população. Lembrando que 

é dessa Casa que sai tudo o que acontece na cidade. Daqui saiu não só uma vez, nesse dia 

primeiro, o Refis, saiu agora, foi votado no dia hoje o adiamento do Refis, entre tantos outros 

projetos muito importantes para a nossa saúde, sem contar os projetos voltados à saúde, todo o 

apoio que essa Casa deu [interrupção no áudio] sem dúvida nenhuma. Um grande abraço a 

todos e muito obrigado pela compreensão. E se Deus quiser, voltaremos no segundo semestre 

com muito mais força.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: E muito obrigado a você, presidente, por conduzir tão 

bem os trabalhos dessa Casa aí. Parabéns.  

[Falas sobrepostas] 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Perfeita colocação.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Obrigado, [ininteligível].  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS BANNWART: Obrigada, Pepo. Bom recesso para 

todos.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: [ininteligível] agradeço.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUÍS LEPINSK): Um grande abraço a todos, se cuidem. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: [ininteligível], pessoal. 

 

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 47 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 
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